



Житель Кильмезского района подозревается в убийстве жены



Малмыжским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Кильмезского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 24 марта в одном из домов деревни Азиково Кильмезского района между супругами произошел конфликт на почве личных неприязненных отношений. В результате ссоры 60-летний подозреваемый схватил нож, которым нанес жене ранение в область грудной клетки. От полученной травмы 49-летняя женщина скончалась на месте происшествия.

В настоящее время мужчина задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

25 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1667564>